



## **CORRIGENDUM**

**Página 35:**

Los títulos que figuran a la vez en el sumario y antes del párrafo 1, han de quedar enmendados en la siguiente forma:

"Discursos de los Sres. Webb (Nueva Zelandia), Muñoz (Argentina), Ludin (Afganistán) y Acheson (Estados Unidos de América)"

**Página 42, párrafo 53:**

*Léase Sr. LUDIN en lugar de Sr. LOUDDIN*